



REPUBLIKA HRVATSKA

VIROVITIČKO - PODRAVSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu

KLASA: 351-02/19-02/17

URBROJ: 2189/1-03/03-20-129

Virovitica, 23. listopada 2020. godine

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu Virovitičko-podravске županije, temeljem članka 16. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine br. 64/08) daje

OBAVIJEST

o provođenju javne rasprave u postupku Strateške procjene utjecaja na okoliš Master plana prometa funkcionalne regije Istočna Hrvatska

I.

Strateška studija utjecaja na okoliš te Nacrt Master plana prometa funkcionalne regije Istočna Hrvatska upućuju se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana. U sklopu javne rasprave održat će se javni uvid i javno izlaganje.

II.

Javna rasprava u postupku strateške procjene utjecaja na okoliš Master plana funkcionalne regije Istočna Hrvatska trajat će 30 (trideset) dana, počevši od 01. studenog 2020. godine do zaključno sa danom 30. studeni 2020. godine.

III.

Javni uvid u Studiju utjecaja na okoliš i Nacrt Master plana prometa funkcionalne regije Istočna Hrvatska te sažetak Studije, javnost i zainteresirana javnost može obaviti u prostorijama svih 5 (pet) županija obuhvaćenih ovim Planom, svakim radnim danom u periodu od 08:00 do 14:00 sati i to:

- u Virovitičko-podravskoj županiji, Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu, soba broj 49, (II. kat), Trg Ljudevita Patačića 1, 33 000 Virovitica,

- u Osječko-baranjskoj županiji, soba broj 117 (I. kat), Europska avenija 11, 31 000 Osijek,

- u Požeško-slavonskoj županiji, Mala vijećnica, Županijska 7,
- u Vukovarsko-srijemskoj županiji, Služba za prostorno planiranje, gradnju i zaštitu okoliša, Županijska 11, 32 000 Vukovar
- u Brodsko-posavskoj županiji, Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, Trg pobjede 26a, Slavonski Brod.

IV.

Sažetak Studije i Nacrt Master plana pripremljen za javni uvid bit će objavljen na internetskim stranicama Virovitičko-podravске županije (www.vpz.hr), Brodsko-posavske županije (www.bpz.hr), Požeško-slavonske županije (www.pszupanija.hr), Osječko-baranjske županije (www.obz.hr) i Vukovarsko-srijemske županije (www.vusz.hr).

Javno izlaganje u okviru javne rasprave iz točke 1. odradit će se u sljedećim terminima:

Vukovarsko-srijemska županija,
Velika vijećnica
Županijska 9, 32 000 Vukovar
05. studenog 2020. godine u 09:00 sati

Požeško-slavonska županija,
Velika vijećnica
Županijska 7, 34 000 Požega
26. studenog 2020. godine 9:00 sati

Brodsko-posavska županija,
Velika vijećnica
P. Krešimira IV 1, 35 000 Slavonski Brod
26. studenog 2020. godine u 13:sati

Osječko-baranjska županija,
Velika vijećnica
Trg Ante. Starčevića 2, 31000 Osijek
27. studenog 2020. godine u 9:00 sati

Virovitičko-podravska županija

Velika vijećnica

Trg Ljudevita Patačića 1, 33 000 Virovitica

27. studenog 2020. godine u 14:00 sati

V.

Na javnom izlaganju bit će prisutni predstavnici izrađivača Studije, tvrtke Ires ekologija d.o.o., Zagreb i predstavnici izrađivača Master plana, tvrtka UM i UM d.o.o., Zagreb. Tijekom javnog izlaganja nazočna javnost i zainteresirana javnost može postavljati pitanja o Studiji na koja usmeno ili u pisanom obliku odgovaraju predstavnici izrađivača Studije i Master plana.

VI.

Javnost i zainteresirana javnost može svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na izrađenu Studiju upisati i u knjigu primjedbi koja je izložena uz Studiju i sažetak studije u svim Županijama partnerima, ili ih mogu dostaviti u pisanom obliku zaključno sa danom završetka javne rasprave. Primjedbe i prijedlozi javnosti i zainteresirane javnosti koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

VII.

Ova obavijest objavit će se dana 23. listopada 2020. godine u novinama „Glas Slavonije“ te na oglasnim pločama i internetskim stranicama Virovitičko-podravske županije, Brodsko-posavske županije, Požeško-slavonske županije, Osječko-baranjske županije i Vukovarsko-srijemske županije.

VIII.

Napominjemo da će se postupak javne rasprave obaviti u skladu s odlukama, uputama i preporukama izdanim od Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske te ostalih stožera civilne zaštite uz poštivanje svih epidemioloških mjera radi prevencije i sprječavanja širenja koronavirusa.

VI.

U slučaju nemogućnosti organiziranja javnog izlaganja na navedene datume sa većim brojem sudionika, isto će se organizirati on-line, o čemu će svi sudionici te zainteresirana javnost biti obaviještena putem internetskih stranica županija partnera.

PROČELNIK



Bojan Mijok, mag.oec.

v.r.